



میں سعید بن زبیر رضی اللہ عنہ کے پاس تھا، تو انہوں نے پوچھا: تم میں سے کس نے اس تاریخ کو دیکھا، جو کل رات ٹوٹا؟ میں نے کہا: میں نے دیکھا۔ پھر میں نے کہا: تم نے کیا کیا؟ میں نے کہا: جھاڑ پھونک کیا۔ انہوں نے کہا: تمہیں کس چیز نے اس بات پر ابھارا؟ میں نے کہا: شعبی کی بیان کردہ ایک حدیث نے۔ انہوں نے کہا: شعبی نے کیا بیان کیا؟ میں نے کہا: ہم سے انہوں نے برید بن حصیب سے بیان کیا کہ انہوں نے کہا: ”نظر بد اور زہریلا جانور کے کاٹ کھانے کے سوا اور کسی چیز پر جھاڑ پھونک صحیح نہیں“ انہوں نے کہا: جو کچھ تم نے سنا ٹھیک سنا۔ لیکن مجھ سے ابن عباس رضی اللہ عنہما نے نبی صلی اللہ علیہ وسلم سے روایت کردہ حدیث بیان کی کہ آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: ”میرے سامنے تمام امتیں پیش کی گئیں میں نے ایک نبی کو دیکھا، ان کے ساتھ ایک چھوٹا سا (دس سے کم کا) گروہ تھا، کسی (اور) نبی کو دیکھا کہ اس کے ساتھ ایک یا دو امتی تھے، کوئی نبی ایسا بھی تھا کہ اس کے ساتھ کوئی امتی نہ تھا، آخر میرے سامنے ایک بڑی بہاری جماعت آئی۔ میں نے پوچھا یہ کون ہیں، کیا یہ میری امت کے لوگ ہیں؟ مجھ سے کہا گیا کہ: یہ موسیٰ علیہ السلام اور ان کی قوم ہیں، میں نے دیکھا کہ ایک بہت ہی عظیم جماعت ہے، پھر مجھ سے کہا گیا: یہ آپ کی امت ہے اور اس میں سے ستر ہزار حساب اور عذاب کے بغیر جنت میں داخل کر دیئے جائیں گے۔ پھر آپ اٹھے اور اپنے حجرے میں تشریف لے گئے، لوگ ان جنتیوں کے بارے میں بحث کرنے لگے، اور کچھ لوگ کہنے لگے: شاید کہ یہ وہ لوگ ہیں جنہوں نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی صحبت پائی ہے اور کچھ لوگوں نے کہا: شاید یہ وہ لوگ ہیں جن کی ولادت اسلام میں ہوئی اور انہوں نے اللہ کے ساتھ کسی کو شریک نہیں کیا اور بہت سی باتیں لوگوں نے کہیں۔ پھر آپ صلی اللہ علیہ وسلم باہر تشریف لائے اور آپ کو اس بات کی خبر دی گئی تو آپ نے فرمایا: یہ وہ لوگ ہیں جو جھاڑ پھونک نہیں کرتے، داغ کر علاج نہیں کرتے اور بد شگونوں سے بچنے لیتے بلکہ اپنے رب پر بھروسہ کرتے ہیں۔ اس پر عکاش بن محسن رضی اللہ عنہ کھڑے ہوئے اور عرض کیا: آپ اللہ سے دعا کیجیے کہ اللہ مجھ سے انہیں میں میں کر دے۔ آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: تم انہیں میں میں سے ہو۔ پھر ایک دوسرے صحابی کھڑے ہوئے اور عرض کیا: آپ اللہ سے دعا کیجیے کہ اللہ مجھ سے انہیں میں میں کر دے۔ نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: عکاش! تم سے بازی لے گئے۔“

[صحیح] [متفق علیہ]

حصین بن عبد الرحمن رحمہ اللہ نے جھاڑ پھونک سے متعلق اپنے اور سعید بن جبیر رحمہ اللہ کے مابین ہونے والی گفتگو کو بیان کیا ہے۔ واقعہ یوں ہے کہ حصین کو بچھو نے ڈس لیا اور انہوں نے مشروع رقیہ کے ذریعے جھاڑ پھونک کیا۔ جب سعید نے ان سے دلیل طلب کی، تو انہوں نے شعبی کی وہ حدیث بیان کی، جو نظر بد اور زہریلا جانور کے ساتھ جھاڑ پھونک کو مباح قرار دیتی ہے۔ سعید نے اس پر ان کی تعریف کی، لیکن اس کے ساتھ ان کے لیے ترک رقیہ کو بہتر قرار دینے والی حدیث بیان کی۔ وہ حدیث ابن عباس سے مروی ہے، جس میں چار صفات سے متصف لوگوں

کو حساب و عذاب کے بغیر جنت کا مستحق بتایا گیا ہے، جو درج ذیل ہیں: جھاڑ پھونک سے اجتناب کرنا، داغنے کے علاج سے پرہیز کرنا، بد فالی سے دور رہنا اور اللہ تعالیٰ پر سچا بھروسہ کرنا جب عکاشہ رضی اللہ عنہ نے نبی صلی اللہ علیہ وسلم سے اس جماعت میں شامل ہونے کے لیے دعا کی درخواست کی، تو آپ نے بتایا کہ تم انہیں میں سے ہونے والے لیکن جب یہی گزارش دوسرے صحابی نے کی، تو آپ نے ان کے ساتھ نرم رویہ اختیار کرتے ہوئے منع کر دیا؛ تاکہ اس سلسلہ کا سد باب کیا جا سکے۔

<https://sunnah.global/hadeeth/ur/show/3396>



النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

